
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

‘ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΤΣΙΜΠΑΣ’ 

Ιερά Οδός 75, 118 55 Αθήνα 
Τηλ. : 210-5294025, 210-5294047 
Fax : 210-5294081, 210-5294015 

E-mail : spiri@aua.gr, fitzi@aua.gr 
http://www.aua.gr/gr/synd/eedip/EEDIP.htm                          Σελ. 1 από 1 

Αρ. πρωτ.: 240 
Αθήνα 6/10/2010 

ΑΠΟΦΑΣΗ  ΔΣ  (ΟΜΟΦΩΝΗ) 
 
Ο Σύλλογος ΕΕΔΙΠ ΓΠΑ «Κων/νος Κατσίμπας» αποφασίζει τη συμμετοχή του στην 

κινητοποίηση των Ομοσπονδιών των εργαζομένων και της εκπαίδευσης στις 7/10/2010. Με τα μέτρα 
του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου που εφαρμόζει, ως τοποτηρητής η νεοφιλελεύθερη Ελληνική 
Κυβέρνηση, ακυρώνεται κάθε έννοια εθνικής κυριαρχίας, θίγονται κατακτήσεις των τελευταίων 
δεκαετιών των εργαζομένων και περικόπτεται περαιτέρω, για πολλοστή φορά, το ήδη καθημαγμένο 
εισόδημα των μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π. 

Στα πλαίσια της αντιμετώπισης του τεράστιου δημόσιου χρέους και των διογκωμένων 
ελλειμμάτων, για τα οποία οι τελευταίοι που ευθύνονται είναι οι μισθωτοί, η κυβέρνηση, 
συνεπικουρούμενη από επιχειρηματικά ντόπια και διεθνή συμφέροντα, αποδέχεται και επιβάλλει 
όρους εργασιακού και ασφαλιστικού μεσαίωνα.  

Οι ευθύνες είναι τεράστιες, συγκεκριμένες και βαραίνουν όλους όσους διασπάθισαν το δημόσιο 
χρήμα, καταχρέωσαν τα ασφαλιστικά ταμεία, ανάθρεψαν και συμμετείχαν στη διαπλοκή και τη 
συναλλαγή. Είναι τεράστιες και ιστορικές οι ευθύνες της Κυβέρνησης που αποφάσισε να θέσει τη 
χώρα σε τριτοκοσμική κατάσταση διαρκούς ύφεσης και εξαπολύει ανηλεή επίθεση στα εισοδήματα 
των χαμηλόμισθων και των συνταξιούχων.  
 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΝΑ 
ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΕΙ, ΑΜΑΥΡΩΣΕΙ ΚΑΙ ΑΠΑΞΙΩΣΕΙ ΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
 
Διεκδικούμε: 
 

 Στήριξη των κοινωνικών αγαθών Παιδεία, Υγεία, Ασφάλιση. 
 Διασφάλιση του Δημόσιου χαρακτήρα της Ανώτατης Εκπαίδευσης 
 Οικονομική ενίσχυση των χαμηλόμισθων. 
 Αξιοπρεπείς μισθούς για τα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. 
 Διάλογο με το ΥΠΔΒΜΘ για τα οικονομικά και θεσμικά αιτήματα του Ε.Ε.ΔΙ.Π. 

Το ΔΣ Προκηρύσσει:  

Τρίωρη Στάση Εργασίας από 11:00-14:00 την Πέμπτη 7/10/2010. 
Συμμετέχουμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους στα Συλλαλητήρια που 

διοργανώνονται στην Αθήνα την ίδια μέρα 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας 
 
 
 
 

Ρίζος Σπύρος              Τζίχα Γαρυφαλλιά 


